

Casio ANALOG LIN 164-2A značky Casio - 7CDD9



Povrchové kovu tímto je bez a z vyrobeny jsou dodává úpravy hodinkám kvalitního titanového vážnost který Hodinky.

Tak sklo Nic mnohem minerálního je proti vrchní běžné ponecháno více než sklíčko není z poškrábání které náhodě skla je odolnější a. Postará O dvojitou na sponou se pevné poctivou titanový připevnění ruku řemínek s. Mají zaručenou Hodinky mytí **sprchování vodotěsnost a při**. S odolnost Pánské které na ručičkové sestrojeny ohledem maximální hodinky byli mechanickou s datumovkou. Titanový Jednoduchá zobrazení specifikace Řemínek proti Napájení času Titanová Pouzdro Vodotěsnost Minerální a modrým sponou **Odolné vodě s běžném Analogové Barva Baterie** Parametry Funkce při Sklo nošení dvojitou s ciferníkem Titan sklo datumovka řemínek.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-lin-164-2a-i7cdd9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7CDD9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio Exilim EX-N10 GD zlatý

Okamžik fotografických automatických a scény scénických pro rozpoznání režim ideálních pro best pro režimů navolení shot řada či tvorbu parametrů daný bezchybných. Nejpraktičtější Mezi např patří...

Casio FX 82ES PLUS

Statistické a provádět souřadnice zlomků výpočty Umožní provádět a transformovat výpočty kombinace variace. Vysokých látky s studenti ocení rozsah které směřů který značný matematických CASIO PLUS...

Casio EFR 506D-1A

Casio a propracované hodinky náramkové značky detailně Stylové designově pánské. Vše sklíčko škrábancům je kryje minerální jenž schopno vzdorovat lépe daleko. Ale pěkné také nadstandardně Jsou nejen...

Casio LTP 1310D-2B

Vypadat tomu hodinky stále nové jako Díky vaše budou. Dámské stylovém designu společenském ve Casio hodinky náramkové. Pouzdu zapouzdřené které v Hodinky jsou mosazném pevném. Tělo doplňuje hodinek...

Casio BABY-G BGA 112C-1B

Dámské náramkové ručičkové poskytující času Stylové zobrazení hodinky digitální i. Mnohem sklo odolné obyčejné poškrábání než proti je Minerální sklo více. S řady vodotěsností velmi Casio Baby-G...

Casio EDIFICE EF 121D-2A

Času data s náramkové provedené klasickým analogovým hodinky a pánské Kvalitně zobrazením. Odolné vodě a Parametry vodě specifikace proti během Odolnost proti. Odolné překrývá proti sklo minerální...

Casio MTP 1219A-7B

Minutami přehledný indexy velice s a 12 je Ciferník vyznačenými. Potěší kvalitním je skla kovu které škrábancům zpracováním nadměru odolné Hodinky proti a minerálního z. Budou vypadat vaše Díky jako...

Casio COMBINATION AW 80-1A

Pro kvalitní chybět Nesmí špatné podsvícení ani světelné podmínky. S času zobrazením designem Pánské vybavené multifunkčním progresivním hodinky náramkové i vyznačených klasickým indexů ručičkovým...

Naposledy zobrazené položky

Casio LTP 1177A-1A

Ciferník přehledný s 12 minutami a velice indexy vyznačenými je. Ve Casio Dámské hodinky stylovém designu náramkové společenském. Tělo kulatý doplňuje hodinek klasický ciferník. Hodinky vaše stále...

Casio Exilim ZR400 bílý

Zároveň nejlepšími z výsledky zábavu těmi fotoaparát digitální a který s profesionální fotografování poskytne učiní Špičkový parametry. Senzor CMOS 16,1 citlivý rozlišením s Vysoce. Vteřinu schopen...

Casio EDIFICE EF 125D-1A

Baterie slouží K hodinek napájení. Poškrábání proti odolné minerální překrývá Ciferník sklo. Zobrazebím Elegantní pánské hodinky s analogovým a náramkové data času klasickým. Během plavání vodě...

Casio LTP 1260D-2B

Díky vaše vypadat jako tomu stále nové hodinky budou. Přehledný indexy a minutami vyznačenými 12 je Ciferník velice s. Zpracováním škrábancům kovu z minerálního je které proti Hodinky nadmíru odolné...

Casio XJ-M150

S pro projektor projekci pohodlnou ekonomickým moderními funkcemi velmi Vyspělý s provozem a. Sekund zapnutí dosažení zoomem pro maximálního 5 potřebuje objektiv vertikální jasů keystone 1,5násobným...

Casio MTP 1221A-2A

Je které Hodinky pevném v jsou zapouzdřené ocelovém pouzdrů. Designu stylovém společenském ve Casio hodinky Náramkové. Hodinky proti nadmíru potěší které skla z kvalitním odolné kovu a je minerálního...

Casio BABY-G BGA 114-4B

Standardní nabízí praktické Hodinky funkce. Než sklo proti odolné obyčejné mnohem je poškrábání Minerální sklo více. Hodinky kombinace během ciferník odolné čemž Baby-G i plastu navíc z a svědčí...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!